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IMPORTANTES MEDIDAS DE SEGURIDAD

LEA ATENTAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL APARATO. 

Conserve estas instrucciones en un lugar seguro y asegúrese de que todos los usuarios estén 
familiarizados con su contenido.  
Transmítalas a cualquier futuro propietario del aparato.

• Antes de utilizar el aparato, asegúrese de que la tensión de alimentación corresponde a
la tensión indicada en la placa de características.

• El aparato debe conectarse a una toma de corriente de 10A debidamente puesta a tierra.
• Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente cuando el aparato no esté en uso

y antes de proceder a su limpieza o mantenimiento.
• No utilice nunca alcohol metílico u otros disolventes para limpiar el aparato.
• Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con

capacidades físicas, sensoriales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos
si han sido supervisados o instruidos sobre el uso seguro del aparato y comprenden
los riesgos que conlleva. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento no debe realizarse por parte del usuario sin supervisión.

• Este aparato está destinado exclusivamente al uso doméstico y no a fines comerciales.
• No encienda el aparato si parece funcionar mal de alguna manera.
• Para reparaciones o accesorios, póngase en contacto con su distribuidor o con un centro

de servicio autorizado.
• NO utilice el aparato para recoger materiales inflamables o combustibles (por ejemplo,

líquido para encendedores, gasolina, queroseno, etc.), o en presencia de líquidos o
vapores explosivos.

• NO utilice el aparato para limpiar cemento de succión, polvo de yeso, polvo de pared
y otras partículas pequeñas, ni juguetes, bolas de papel y otros materiales. partículas
pequeñas, o juguetes, bolas de papel y otros objetos más grandes, ya que esto obstruiría
el filtro y dañaría el motor.

• Mantenga el aparato alejado del fuego y otros lugares de alta temperatura.
• Asegúrese de que los filtros HEPA y el cepillo para suelos estén instalados antes de

utilizar el aparato.
• Cuando utilice una aspiradora, tenga cuidado de no obstruir el puerto de succión ni

bloquear el rodillo, de lo contrario de lo contrario, el motor podría funcionar mal.
• NO vierta ni derrame agua u otros líquidos en la máquina para evitar un cortocircuito y

dañar el aparato.
• Cargue siempre completamente una batería nueva o una batería que haya estado

almacenada durante un largo periodo de tiempo.
• Asegúrese de cargar y descargar la batería al menos una vez cada tres (3) meses.
• Desconecte siempre el cable de alimentación de la fuente de alimentación cuando el

aparato esté completamente cargado y/o necesite limpieza o reparación.
• Utilice un paño seco para limpiar el aparato. NO utilice gasolina ni otros limpiadores

abrasivos para para no dañar la superficie exterior.
• NO guarde el aparato en lugares con temperaturas altas o bajas. La temperatura

ambiente interior recomendada es de 0 ~ 40 C. Guárdelo siempre en un lugar fresco y
seco. No exponga el aparato prolongada a la luz solar directa.
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IDENTIFICACIÓN DE PIEZAS

1. Botón interruptor del asa

2. Botón de desbloqueo del asa

3. Botón de desbloqueo del aspirador de mano

4. Botón de encendido del aspirador de mano

5. Botón de liberación del depósito de polvo

6. Botón de liberación del cepillo

7. Cepillo eléctrico

8. Cable de alimentación

9. Marco de soporte

10. Aspirador de mano

11. Componentes del cuerpo

12. Accesorios combinados
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MONTAJE DE LA ASPIRADORA

INSTALACIÓN DE LOS COMPONENTES DE LA CARROCERÍA  
> Gire la manilla hasta que se oiga un «clic» de bloqueo. (figura 1)  
 
CONEXIÓN DEL CEPILLO ELÉCTRICO A LOS COMPONENTES DEL 
CUERPO  
> Para conectar el cepillo eléctrico, colóquelo en el suelo (véase A).  
Coloque el orificio de montaje de la escobilla debajo del 
componente del cuerpo e insértelo verticalmente en el conector de 
la escobilla. Presione el componente del cuerpo hasta que que se 
oiga un «clic» de bloqueo (figura 2).  
 
CONEXIÓN DEL ASPIRADOR DE MANO Y EL CUERPO 
COMPONENTES  
> Cuando instale el aspirador de mano en el conjunto del cuerpo 
del cuerpo, sujete el mango del aparato e introdúzcalo en la parte 
inferior apuntando hacia la entrada de aire cuadrada del conjunto 
del cuerpo (figura 3). Presione el aparato en la dirección indicada en 
la figura hasta que se oiga un «clic» de bloqueo.   
 
INSTALACIÓN DEL ASPIRADOR Y DEL SOPORTE DE CARGA  
> Alinee el enchufe de la parte posterior del aparato con la placa de 
soporte de carga. Instálelo como se muestra (figura 4).  
> NOTA: Coloque el aparato en el bastidor de soporte cuando no 
esté en uso. No lo apoye contra la pared o el borde de una silla para 
para evitar daños debidos a superficies inestables (figura 5). 

Figura 1

Figura 2

Figura 5Figura 4Figura 3
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MONTAJE DE LA ASPIRADORA

USO DEL CEPILLO DE ASPIRACIÓN PLANA Y DE SOFÁ  
> Introduzca el cepillo de aspiración plana y/o de sofá pulsando el 
botón del cepillo en la dirección indicada. (figura 6)  
 
CONEXIÓN DE ACCESORIOS COMBINADOS Y BASE DE CARGA  
> Los accesorios combinados pueden fijarse al bastidor de 
soporte cuando no se utilicen. Insértelos verticalmente en el 
soporte de accesorios. (figura 7)  
> Para extraer el dispositivo portátil, mantenga pulsado el botón 
de liberación del dispositivo portátil y, a continuación, extráigalo 
en el sentido de las agujas del reloj; extráigalo en la dirección de 
rotación que se muestra. (figura 8)  
> Cuando guarde o limpie el aparato, se recomienda desmontar 
el cepillo eléctrico. Mantenga pulsado el botón de liberación 
del cepillo y tire del cepillo eléctrico en la dirección indicada      
(figura 9) para extraerlo del orificio de montaje.  
> Para plegar el mango al limpiar el aparato, pulse el botón de 
liberación del mango (ver figura 9) y gire el mango en la dirección 
indicada en la figura. A continuación, el asa se puede plegar hacia 
la parte posterior del cuerpo. (figura 10) 
 

Figura 6

Figura 7

Figura 8 Figura 9 Figura 10
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INSTRUCCIONES DE USO

CARGAR EL ASPIRADOR  
El aparato necesita cargarse cuando el nivel de la batería es bajo. 
Cuando el nivel de la batería sea demasiado bajo, se activará una 
protección de apagado automático para protegerlo. Antes de 
cargar, asegúrese de que el aspirador de mano y el soporte estén 
correctamente instalados. Enchufe el cable de carga a la toma 
de corriente y aparecerá un indicador de carga se mostrará un 
indicador de carga «intermitente circular». (figura 11)  
Las tres luces indicadoras se iluminarán después de una carga 
completa de aproximadamente 4 horas. Las luces indicadoras 
se apagarán automáticamente 3 minutos después de una carga 
completa. Desconecte el enchufe de la toma de corriente.  
El aparato dispone de una función especial de protección de carga. 
Durante la carga en carga con las luces indicadoras parpadeando, el 
aparato no funcionará aunque se pulse el botón interruptor. 
 
USO DEL CEPILLO ELÉCTRICO  
> El Cepillo eléctrico es ideal para aspirar alfombras de pelo corto, 
suelos duros y/o baldosas. (figura 12)  
>  NOTA: La protección contra atasco del cepillo de rodillo se activa 
automáticamente cuando cuando se aspira demasiada fibra. Esta 
función apaga el aparato para proteger la seguridad personal y el 
motor.  
 
USO DEL ASPIRADOR DE MANO  
> Para utilizar el aspirador de mano independiente, sepárelo 
pulsando pulsando el botón interruptor. Al soltarlo, la luz de 
funcionamiento se se encenderá y funcionará en modo de alta 
potencia. Pulse el botón para pasar a potencia media. Para 
interrumpir el funcionamiento, pulse de nuevo. (figura 13)  
> NOTA: Los botones del interruptor de mano y del interruptor de la 
empuñadura son ambos microbotón, y pueden activarse mediante 
el tacto. (figura 13) 

Figura 12

Figura 11

Figura 13
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INSTRUCCIONES DE USO

USO DE ACCESORIOS  
> La herramienta de succión para sofás puede limpiar sofás, camas 
y otros muebles. (figura 14)  
> La herramienta de succión Flat es ideal para aspirar esquinas 
estrechas, escaleras, teclados y otros huecos. (figura 15)  
> Utilice las herramientas combinadas de aspiración y cepillo para 
sofá para limpiar muebles, estanterías, cortinas y otros lugares de 
difícil acceso. (figura 16) 
 
 
Figura 14 Figura 15 Figura 16
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CUIDADO Y LIMPIEZA

Se recomienda limpiar el depósito de polvo periódicamente después de cada uso. Demasiado polvo 
obstruirá el filtro de alta eficacia, y si es necesario, hágalo sustituir. El pelo y otras obstrucciones 
pueden enredarse en el cepillo del rodillo. 
 
LIMPIEZA DEL DEPÓSITO DE POLVO Y DEL FILTRO DE ALTA EFICACIA  
 
1. Presione firmemente el botón de liberación del depósito de polvo. Gire el conjunto del depósito de 
polvo en la dirección indicada. (figura 17)  
2. Extraiga el conjunto del filtro en la dirección de la flecha y deseche el polvo de la copa para el 
polvo. (figura 18).  
3. Abra el ciclón en la dirección de la flecha de la figura para limpiar el cono del ciclón. (figura 19)  
4. Limpie la esponja separando el ciclón y el filtro en la dirección de la flecha como se muestra. 
(figura 20)  
 
NOTA: Una vez finalizada la limpieza o el secado (sustituir si es necesario), vuelva a montarlo en 
orden inverso siguiendo los pasos anteriores.

LIMPIEZA DEL CONJUNTO DEL 
CEPILLO  
1. Presione el botón de bloqueo de la 
cubierta del rodillo para desbloquearla. 
(figura 21)  
2. Retire la cubierta del rodillo en la 
dirección indicada para sacar el rodillo 
de la ranura y limpiarlo (no lavable). 
(figura 22)  
3. Una vez finalizada la limpieza o la 
sustitución, móntelo en orden inverso. 
Tenga en cuenta que la dirección de 
montaje del cepillo del rodillo no debe 
ser en sentido contrario. 
 

Figura 17 Figura 18 Figura 19

Figura 20

Figura 21 Figura 22
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

PROBLEMA POSIBLES RAZONES SOLUCIONES

El motor no se enciende La batería no está encendida  
El aspirador de mano no está 
instalado correctamente en el 
conjunto del cuerpo (porque el 
cuerpo requiere un aspirador 
de mano para proporcionar 
alimentación y no funciona 
independientemente)

Cargar el aparato  
Instale correctamente el aspirador 
de mano y el cuerpo del aparato

Potencia de aspiración reducida El depósito de polvo está lleno  
El filtro HEPA está obstruido  
El conducto de aire del cepillo 
eléctrico está obstruido, o el cepillo 
de rodillos se ha atascado  
La carga de la batería es demasiado 
baja

Limpiar el depósito de polvo  
Limpiar o sustituir el filtro HEPA  
Limpie el cepillo eléctrico  
Cargar completamente la batería

El indicador de carga no no se 
ilumina durante la carga

El aspirador de mano no está 
montado en la carrocería

Monte correctamente el aspirador 
aspiradora de mano y el conjunto 
del cuerpo

Corto tiempo de funcionamiento 
incluso después de carga

El tiempo de carga es insuficiente  
Envejecimiento de la batería

Cargue completamente la batería 
como se indica en la sección de 
carga  
Sustituya la batería

Si el aparato no funciona o está dañado o necesita una pieza de repuesto, NO intente repararlo usted 
mismo por su seguridad personal y para evitar anular la garantía.  
 
ELIMINACIÓN PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE  
 
Los residuos de la producción eléctrica no deben eliminarse con la basura doméstica. Por favor, 
recicle donde existan instalaciones para ello. Consulte a las autoridades locales o a su distribuidor 
para obtener información sobre reciclaje. 
 Rev.1
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MEDIDAS DE SEGURANÇA IMPORTANTES

LER ATENTAMENTE TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR O APARELHO.  
Guarde estas instruções num local seguro e certifique-se de que todos os utilizadores estão 
familiarizados com o seu conteúdo.  
Transmita-as a qualquer futuro proprietário do aparelho.

• Antes de utilizar o aparelho, certifique-se de que a tensão de alimentação corresponde à 
tensão indicada na placa sinalética. 

• O aparelho deve ser ligado a uma tomada de 10A devidamente ligada à terra. 
• Desligue sempre a ficha da tomada quando o aparelho não estiver a ser utilizado e antes 

de proceder à sua limpeza ou manutenção. 
• Nunca utilizar álcool metílico ou outros solventes para limpar o aparelho. 
• Este aparelho pode ser utilizado por crianças a partir dos 8 anos de idade e por 

pessoas com capacidades físicas, sensoriais reduzidas ou com falta de experiência e 
conhecimentos, desde que tenham recebido supervisão ou instruções sobre a utilização 
do aparelho de forma segura e compreendam os perigos envolvidos. As crianças não 
devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenção não devem ser efectuadas 
pelo utilizador sem supervisão.

• Este aparelho destina-se exclusivamente a uso doméstico e não a fins comerciais. 
• Não ligue o aparelho se este apresentar qualquer tipo de anomalia. 
• Para reparações ou acessórios, contacte o seu revendedor ou um centro de assistência 

autorizado. 
• NÃO utilizar o aparelho para aspirar materiais inflamáveis ou combustíveis (por exemplo, 

líquido de isqueiro, gasolina, parafina, etc.) ou na presença de líquidos ou vapores 
explosivos. 

• NÃO utilizar o aparelho para limpar cimento de sucção, pó de gesso, pó de parede e 
outras partículas pequenas, ou brinquedos, bolas de papel e outros materiais. partículas 
pequenas, ou brinquedos, bolas de papel e outros objectos maiores, uma vez que isso irá 
entupir o filtro e danificar o motor. 

• Mantenha o aparelho afastado do fogo e de outros locais com temperaturas elevadas. 
• Certifique-se de que os filtros HEPA e a escova para o chão estão instalados antes de 

utilizar o aparelho. 
• Quando utilizar um aspirador, tenha cuidado para não obstruir o orifício de aspiração ou 

bloquear o rolo, caso contrário o motor pode avariar. 
• NÃO deitar ou derramar água ou outros líquidos na máquina para evitar curto-circuitos e 

danos no aparelho. 
• Carregue sempre totalmente uma bateria nova ou uma bateria que tenha sido 

armazenada durante um longo período de tempo. 
• Certifique-se de que carrega e descarrega a bateria pelo menos uma vez a cada três (3) 

meses. 
• Desligue sempre o cabo de alimentação da fonte de alimentação quando o aparelho 

estiver totalmente carregado e/ou a necessitar de limpeza ou reparação.
• Utilize um pano seco para limpar o aparelho. NÃO utilize gasolina ou outros produtos de 

limpeza abrasivos para evitar danificar a superfície exterior. 
• NÃO guarde o aparelho em locais com temperaturas altas ou baixas. A temperatura 

ambiente interior recomendada é de 0 ~ 40 C. Guardar sempre num local fresco e seco. 
• Não exponha o aparelho à luz solar direta durante um período de tempo prolongado.
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IDENTIFICAÇÃO DA PEÇA

1. Botão de comutação do punho  

2. Botão de desbloqueio do punho  

3. Botão de desbloqueio do aspirador de mão  

4. Botão de ligar o aspirador de mão  

5. Botão de libertação do depósito de pó  

6. Botão de libertação da escova  

7. Escova eléctrica  

8. Cabo de alimentação  

9. Estrutura de suporte  

10. Aspirador manual  

11. Componentes da carroçaria 

12. Acessórios combinados
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MONTAGEM DO ASPIRADOR

INSTALAÇÃO DOS COMPONENTES DA CARROÇARIA 
> Rode o manípulo até ouvir um “clique” de bloqueio (figura 1).  
 
LIGAÇÃO DA ESCOVA DE DENTES ELÉCTRICA AOS 
COMPONENTES DO CORPO  
> Para ligar a escova eléctrica, coloque-a no chão (ver A).  
Coloque o orifício de montagem da escova por baixo do 
componente do corpo e insira-o verticalmente no conetor da 
escova. Pressione o componente do corpo até ouvir um “clique” de 
bloqueio (figura 2).  
 
LIGAÇÃO DO ASPIRADOR MANUAL E DOS COMPONENTES DO 
CORPO 
> Para instalar o aspirador de mão no conjunto da carroçaria, 
segure a pega do aparelho e insira-a na parte inferior, apontando 
para a entrada de ar quadrada do conjunto da carroçaria (figura 
3). Empurre o aparelho no sentido indicado na figura até ouvir um 
“clique” de bloqueio. clique de bloqueio. 
 
INSTALAÇÃO DO ASPIRADOR E DO SUPORTE DE CARGA  
>  Alinhe a ficha na parte de trás do aparelho com a placa de 
suporte na base do suporte de carregamento. Instalar como 
indicado (Figura 4).  
>       NOTA: Coloque o aparelho na estrutura de suporte quando 
não estiver a ser utilizado. Não o encoste a uma parede ou à borda 
de uma cadeira para evitar danos devido a superfícies instáveis 
(Figura 5). 

Figura 1

Figura 2

Figura 5Figura 4Figura 3
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MONTAGEM DO ASPIRADOR

UTILIZAÇÃO DAS ESCOVAS DE ASPIRAÇÃO PLANAS E DE SOFÁ 
> Introduzir a escova de aspiração plana e/ou de sofá, premindo o 
botão da escova na direção indicada (figura 6).  
 
LIGAÇÃO COMBINADA DE ACESSÓRIOS E BASE DE 
CARREGAMENTO  
> Os acessórios combinados podem ser fixados à estrutura de 
suporte quando não estão a ser utilizados. Insira-os verticalmente 
no suporte de acessórios (figura 7).  
> Para retirar a unidade portátil, prima e mantenha premido o 
botão de libertação da unidade portátil e, em seguida, puxe-a 
para fora no sentido dos ponteiros do relógio. em seguida, puxe-a 
para fora no sentido de rotação indicado (Figura 8). 
> Quando guardar ou limpar o aparelho, recomenda-se que 
retire a escova eléctrica. Prima e mantenha premido o botão 
de libertação da escova e puxe a escova eléctrica na direção 
indicada (figura 9) para a retirar do orifício de montagem. do 
orifício de montagem.  
> Para dobrar a pega para baixo durante a limpeza do aparelho, 
prima o botão de desbloqueio da pega (ver figura) e rode a pega 
no sentido indicado na figura. na figura. A pega pode então ser 
dobrada para a parte de trás da carroçaria (figura 10). 
 

Figura 6

Figura 7

Figura 8 Figura 9 Figura 10
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

CARREGAR O ASPIRADOR  
O aparelho precisa de ser carregado quando o nível da bateria 
está baixo. Quando o nível da bateria estiver demasiado baixo, será 
activada uma proteção de desligamento automático para proteger 
a bateria. Antes de carregar, certifique-se de que o aspirador de 
mão e o suporte estão corretamente instalados. Ligue o cabo de 
carregamento à tomada eléctrica e será apresentado um indicador 
de carregamento “circular intermitente”. (figura 11)  
As três luzes indicadoras acender-se-ão após um carregamento 
completo de aproximadamente 4 horas. As luzes indicadoras 
apagam-se automaticamente 3 minutos depois de uma carga 
completa. carga completa. Desligue a ficha de alimentação da 
tomada de corrente.  
O aparelho dispõe de uma função especial de proteção de carga. 
Durante o carregamento lento, com as luzes indicadoras a piscar, 
o aparelho não funciona, mesmo que o botão de ligação seja 
premido. 
 
UTILIZAÇÃO DA ESCOVA DE DENTES ELÉCTRICA  
> A Escova Eléctrica é ideal para aspirar alcatifas de pelo curto, 
pavimentos duros e/ou azulejos (figura 12).  
> NOTA: A proteção contra o entupimento da escova de rolos é 
activada automaticamente quando é aspirada demasiada fibra. Esta 
função desliga o aparelho para proteger a segurança pessoal e o 
motor. 
 
UTILIZAÇÃO DO ASPIRADOR MANUAL  
>  Para utilizar o aspirador de mão de forma independente, 
retire-o premindo o botão do interrutor. Quando solto, a luz de 
funcionamento acende-se e o aparelho funciona no modo de alta 
potência. Prima o botão para mudar para o modo de potência 
média. Para interromper o funcionamento, prima novamente   
(figura 13).  
> NOTA: Os botões do interrutor manual e do interrutor do 
punho são ambos micro-botões e podem ser activados por toque    
(Figura 13). 

Figura 12

Figura 11

Figura 13
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

USO DE ACCESORIOS  
> A ferramenta de sucção para sofás pode limpar sofás, camas e 
outros móveis (figura 14).  
> A ferramenta de sucção plana é ideal para aspirar cantos 
apertados, escadas, teclados e outras reentrâncias (figura 15).  
> Utilize as ferramentas combinadas de aspirador e escova de sofá 
para limpar móveis, prateleiras, cortinas e outros locais de difícil 
acesso (figura 16). 
 
 
Figura 14 Figura 15 Figura 16
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CUIDADOS E LIMPEZA

Recomenda-se a limpeza periódica do caixote do lixo após cada utilização. Demasiado pó entupirá o 
filtro de alta eficiência e, se necessário, substitua-o. O cabelo e outros obstáculos podem ficar presos 
na escova do rolo. Os cabelos e outros obstáculos podem ficar presos na escova do rolo. Contacte 
o fabricante ou o distribuidor autorizado para obter esponjas de substituição e filtros e esponjas de 
alta eficiência. 
 
LIMPEZA DO DEPÓSITO DE PÓ E DO FILTRO DE ALTA EFICIÊNCIA  
 
1) Pressionar firmemente o botão de libertação do recipiente de pó. 2) Rodar o conjunto do 
recipiente de pó na direção indicada (Figura 17).  
2. Puxe o conjunto do filtro para fora na direção da seta e elimine o pó do copo de pó (Figura 18).  
3. Abra o ciclone na direção da seta da figura para limpar o cone do ciclone (Figura 19).  
4. Limpe a esponja, separando o ciclone e o filtro na direção da seta, conforme indicado (figura 20).  
 
NOTA: Após a limpeza ou secagem (substituir se necessário), voltar a montar pela ordem inversa, 
seguindo os passos acima indicados.

LIMPEZA DO CONJUNTO DA ESCOVA  
1) Prima o botão de bloqueio na tampa 
do rolo para desbloquear a tampa do 
rolo (figura 21).  
2) Retire a tampa do rolo na direção 
indicada para retirar o rolo da ranhura e 
limpá-lo (não lavável) (figura 22).  
3) Após a limpeza ou substituição, monte 
pela ordem inversa. Note que a direção 
de montagem da escova do rolo não 
deve ser oposta. 

Figura 17 Figura 18 Figura 19

Figura 20

Figura 21 Figura 22
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RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

PROBLEMA POSSÍVEIS RAZÕES SOLUÇÕES

O motor não arranca A bateria não está ligada  
O aspirador de mão não está 
corretamente instalado no conjunto 
da carroçaria (porque a carroçaria 
necessita de um aspirador de 
mão para fornecer energia e não 
funciona de forma independente).

Carregamento do aparelho  
Instalar corretamente o aspirador de 
mão e o corpo do aparelho.

Potência de aspiração reduzida O depósito de pó está cheio  
O filtro HEPA está entupido  
A conduta de ar da escova eléctrica 
está entupida ou a escova de rolos 
está entupida  
A carga da bateria está demasiado 
baixa

Limpar o depósito de pó  
Limpar ou substituir o filtro HEPA  
Limpar a escova eléctrica  
Carregar totalmente a bateria

O indicador de carga não se acende 
durante o carregamento

O aspirador manual não está 
montado na carroçaria do veículo.

Montar corretamente o aspirador de 
mão e o conjunto da carroçaria.

Tempo de funcionamento curto 
mesmo após o carregamento

Tempo de carregamento insuficiente  
Envelhecimento da bateria

Carregue totalmente a bateria 
conforme indicado na secção de 
carregamento.  
Substituir a bateria

Se o aparelho não estiver a funcionar, estiver danificado ou necessitar de uma peça de substituição, 
NÃO tente repará-lo você mesmo, para sua segurança pessoal e para evitar a anulação da garantia.  
 
ELIMINAÇÃO PROTECÇÃO DO AMBIENTE  
 
Os resíduos da produção eléctrica não devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico. 
Recicle onde existirem instalações de reciclagem. Consulte as autoridades locais ou o seu 
revendedor para obter informações sobre reciclagem.
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USER’S MANUAL

Hoover
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IMPORTANT SECURITY MEASURES

READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.  
 
Keep these instructions in a safe place and ensure that all users are familiar with their 
contents.  
Pass them on to any future owner of the appliance.

• Before using the appliance, make sure that the supply voltage corresponds to the voltage 
indicated on the rating plate. 

• The appliance must be connected to a properly earthed 10A socket. 
• Always disconnect the plug from the socket when the appliance is not in use and before 

cleaning or maintenance. 
• Never use methyl alcohol or other solvents to clean the appliance. 
• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with 

reduced physical, sensory capabilities or lack of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and 
understand the hazards involved. Children must not play with the appliance. 

• Cleaning and maintenance must not be carried out by the user without supervision.
• This appliance is intended for household use only and not for commercial purposes. 
• Do not switch on the appliance if it appears to malfunction in any way. 
• For repairs or accessories, contact your dealer or an authorised service centre. 
• DO NOT use the appliance to pick up flammable or combustible materials (e.g. lighter 

fluid, gasoline, paraffin, etc.), or in the presence of explosive liquids or vapors. 
• DO NOT use the appliance to clean suction cement, plaster dust, wall dust and other 

small particles, or toys, paper balls and other materials. small particles, or toys, paper 
balls and other larger objects, as this will clog the filter and damage the motor. 

• Keep the appliance away from fire and other high temperature locations. 
• Make sure that the HEPA filters and floor brush are installed before using the appliance. 
• When using a hoover, be careful not to obstruct the suction port or block the roller, 

otherwise the motor may malfunction. 
• DO NOT pour or spill water or other liquids into the machine to avoid short circuit and 

damage to the appliance. 
• Always fully charge a new battery or a battery that has been stored for a long period of 

time. 
• Be sure to charge and discharge the battery at least once every three (3) months. 
• Always disconnect the power cord from the power source when the appliance is fully 

charged and/or in need of cleaning or repair.
• Use a dry cloth to clean the appliance. DO NOT use gasoline or other abrasive cleaners to 

avoid damaging the exterior surface. 
• DO NOT store the appliance in places with high or low temperatures. The recommended 

indoor ambient temperature is 0 ~ 40 C. Always store in a cool and dry place. Do not 
expose the appliance to direct sunlight for a prolonged period of time. 
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PART IDENTIFICATION

1. Handle switch button  

2. Handle unlock button  

3. Hand vac unlock button  

4. Handheld hoover power button  

5. Dust bin release button  

6. Brush release button  

7. Electric brush  

8. Power cord  

9. Support frame  

10. Hand hoover  

11. Body components 

12. Combined accessories
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ASSEMBLY OF THE HOOVER

INSTALLATION OF BODY COMPONENTS  
> Turn the handle until a locking ‘click’ is heard (figure 1). 
 
CONNECTION OF THE ELECTRIC TOOTHBRUSH TO THE BODY 
COMPONENTS  
> To connect the power brush, place it on the floor (see A).  
Place the brush mounting hole under the body component 
and insert it vertically into the brush connector. Press the body 
component until a locking ‘click’ is heard (figure 2).  
 
CONNECTION OF THE HAND VAC AND THE BODY COMPONENTS  
> When installing the hand vac into the body assembly, hold the 
handle of the appliance and insert it into the lower part pointing 
towards the square air inlet of the body assembly (figure 3). Push 
the appliance in the direction indicated in the figure until you hear a 
locking ‘click’. 
 
INSTALLATION OF THE HOOVER AND CHARGING STAND  
> Align the plug on the back of the appliance with the support plate 
on the base. of the charging cradle. Install as shown (Figure 4).  
> NOTE: Place the appliance on the support frame when not in use. 
Do not lean it against a wall or the edge of a chair to avoid damage 
due to unstable surfaces (Figure 5). 

Figure 1

Figure 2

Figure 5Figure 4Figure 3
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HOOVER ASSEMBLY

USE OF THE FLAT AND COUCH SUCTION BRUSHES  
> Insert the flat and/or couch suction brush by pressing the brush 
button in the indicated direction (figure 6). 

COMBINED ACCESSORY CONNECTION AND CHARGING BASE  
> The combined accessories can be fixed to the support frame 
when not in use. Insert them vertically into the accessory holder 
(figure 7).  
> To remove the handheld, press and hold the release button on 
the handheld, then pull it out clockwise. then pull it out in the 
direction of rotation shown (Figure 8).  
> When storing or cleaning the appliance, it is recommended to 
remove the power brush. Press and hold the brush release button 
and pull the power brush in the direction indicated (figure 9) to 
remove it from the mounting hole. from the mounting hole.  
> To fold down the handle when cleaning the appliance, press 
the handle release button (see figure) and turn the handle in the 
direction shown in the figure. in the figure. The handle can then be 
folded towards the rear of the body (figure 10). 
 

Figure 6

Figure 7

Figure 8 Figure 9 Figure 10
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INSTRUCTIONS FOR USE

CHARGING THE HOOVER  
The appliance needs to be charged when the battery level is low. 
When the battery level is too low, an automatic shut-off protection 
will be activated to protect the battery. Before charging, make sure 
that the handheld hoover and the stand are correctly installed. Plug 
the charging cable into the mains socket and a ‘circular flashing’ 
charging indicator will be displayed. (figure 11)  
The three indicator lights will illuminate after a full charge of 
approximately 4 hours. The indicator lights will automatically turn 
off 3 minutes after a full charge. full charge. Disconnect the mains 
plug from the mains socket.  
The appliance has a special charging protection function. During 
trickle charging with the indicator lights flashing, the appliance will 
not operate even if the switch button is pressed. 
 
USE OF THE ELECTRIC TOOTHBRUSH  
> The Electric Brush is ideal for vacuuming short pile carpets, hard 
floors and/or tiles (figure 12).  
> NOTE: The roller brush clog protection is automatically activated 
when too much fibre is vacuumed. This function switches off the 
appliance to protect personal safety and the motor.  
 
USE OF THE HAND HOOVER  
> To use the handheld hoover independently, detach it by pressing 
and holding the switch button. When released, the operation light 
will come on and it will operate in high power mode. Press the 
button to switch to medium power. To interrupt operation, press 
again (figure 13).  
> NOTE: The buttons on the hand switch and the handle switch are 
both micro-buttons, and can be activated by touch. (figure 13) 
 
 

Figure 12

Figure 11

Figure 13
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INSTRUCTIONS FOR USE

USE OF ACCESSORIES  
> The Sofa Suction Tool can clean sofas, beds and other furniture 
(figure 14).  
> The Flat suction tool is ideal for vacuuming tight corners, stairs, 
keyboards and other recesses (figure 15).  
> Use the combined sofa suction and brush tools to clean furniture, 
shelves, curtains and other hard-to-reach places. hard-to-reach 
places. (figure 16) 
 
 
Figure 14 Figure 15 Figure 16
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CARE AND CLEANING

It is recommended to clean the dust bin periodically after each use. Too much dust will clog the high 
efficiency filter, and if necessary, have it replaced, Hair and other obstructions can become entangled 
in the roller brush. Hair and other obstructions can become entangled in the roller brush. Contact 
the manufacturer or authorised distributor for replacement sponges and high efficiency sponge and 
filters. 
 
CLEANING OF THE DUST CONTAINER AND THE HIGH EFFICIENCY FILTERA  
 
1. Firmly press the powder hopper release button. 2. Rotate the powder hopper assembly in the 
direction indicated (Figure 17).  
2. Pull out the filter assembly in the direction of the arrow and discard the dust from the dust cup 
(figure 18).  
3. Open the cyclone in the direction of the arrow in the figure to clean the cyclone cone (figure 19).  
4. Clean the sponge by separating the cyclone and the filter in the direction of the arrow as shown 
(figure 20). 
 
NOTE: After cleaning or drying (replace if necessary), reassemble in reverse order following the 
above steps.

CLEANING THE BRUSH ASSEMBLY  
1. Press the lock button on the roller 
cover to unlock the roller cover (figure 
21).  
2. Remove the roller cover in the 
indicated direction to pull the roller out 
of the groove and clean it (not washable) 
(figure 22).  
3. After cleaning or replacement, 
assemble in reverse order. Note that the 
mounting direction of the roller brush 
must not be in the opposite direction. 
 

Figure 17 Figure 18 Figure 19

Figure 20

Figure 21 Figure 22

32



PROBLEM SOLVING

PROBLEM POSSIBLE REASONS SOLUTIONS

Engine will not start Battery is not turned on  
The handheld hoover is not installed 
correctly on the body assembly 
(because the body requires a 
handheld hoover to provide 
power and does not operate 
independently).

Charging the appliance  
Install the hand-held hoover and the 
body of the appliance correctly.

Reduced suction power Dust container is full  
HEPA filter is clogged  
Power brush air duct is clogged, or 
roller brush is clogged  
The battery charge is too low

Clean the dust container  
Clean or replace HEPA filter  
Clean the power brush  
Fully charge the battery

Charging indicator does not light up 
during charging

The hand hoover is not mounted on 
the car body

Correctly assemble the handheld 
hoover and the body assembly.

Short operating time even after 
charging

Insufficient charging time  
Battery ageing

Fully charge the battery as 
indicated in the charging section.  
Replace the battery

If the appliance is not working or is damaged or needs a replacement part, DO NOT attempt to repair 
it yourself for your personal safety and to avoid voiding the warranty.  
 
DISPOSAL ENVIRONMENTAL PROTECTION  
 
Waste from electrical production must not be disposed of with household waste. Please recycle 
where recycling facilities exist. Consult your local authorities or your dealer for recycling information. 
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